

Наши читатели возмущаются, соглашаются, обижаются, советуют

ПОШТО ОБИДЕЛИ МАДАМ?

Эмоциональная волна

Экспансивный выплеск автора публикации «Подвиньтесь, мадам Грицаусева» вызвал встречную эмоциональную волну читательских высказываний. «Полное мое согласие! – восклицает на сайте газеты некий zura. – Молодец, мужик!» «Забавно, но согласны со статьей те, кто испытывает схожие проблемы – постепенное увядание своей когда-то прекрасной половины. Ну, а «притерты», как назвал их автор, лениво возражают, – тут же недоумевает Joe1. – А ведь лет через пятнадцать наступит момент, когда даже «накачанное» тело перестанет привлекать молодых и упругих. Как быть тогда? Если я правильно понял, человеку, написавшему эту статью, к тому времени будет около шестидесяти лет, и не придется ли тогда пожалеть об оставленной семье?» «Интересно, а у анонима-секси-спортивного-графомана есть жена? а взрослые, совместно вырашенные дети? или любовница «молодая пустышка? Или это так, излияние яда? – задается вопросом Коала. – Счастливые люди другим больно не делают, а наоборот, стремятся сделать мир лучше... Слишком много желчи, проще надо жить – и тогда все люди вокруг станут прекрасными».

«Из личного опыта: из троих моих официальных и гражданских мужей поправились как минимум на 10–40 кг все... трое. Я же – в одной поре! – делится радостью NinO. А некий Степа и вовсе предполагает, что выпады в адрес «мадам Грицаусевых» не что иное, как ненависть женщины, у которой «одна из пухленых девчонок отбила ее мужика».

«А вот любопытно, почему женщины обратили внимание на пристальный интерес автора к себе, а мужчины – «диванообразные», как называет их автор, отмачиваются? – пытаются уравновесить спор Инна. – Мне думается, автор не оскорбить желал, а всех призвал вопреки возрасту и обстоятельствам держать себя в форме – моральной и физической. И коллаж как нельзя лучше проиллюстрировал это. Все внешние и внутренние пороки (речь не о тяжелых случаях болезни) чаще всего от лени выглядят, жить нормально, полноценно, а не от обеда к ужину и обратно. Жир-то внутренний и наружный растираять нужно, но не копить, упиваясь его количеством и, пардон, качеством!»

Так Петрову и надо!

«Эта статья вынудила меня взяться за перо, – сообщает в письме в редакцию молодая женщина по имени Светлана. – Скажу сразу: экспресс-опрос среди женщин-коллег был в пользу автора этого послания. Но позвольте все же не согласиться с этим мнением, особенно по поводу лени и отсутствия самосовершенствования. Насколько я знаю – хотя, возможно, и не обладаю большим жизненным опытом – «пышнотельные мадам» совсем не ленивы. Может быть, уместно



Коллаж Ирины Хурлевой

вспомнить анекдот про мадам Петрову (вымышленное имя), которая после детального утреннего осмотра себя в зеркале изрекает: «Так и надо этому Петрову!..» То есть не лень основа «разбухания», а отсутствие заинтересованности.

Получается парадокс: стервозная дамочка себя, любимую, не обделит – и в спортзал побежит, и кремов накупит, и тренеру глазки будет строить. А порядочная женщина – все в дом, все в семью, с баулами из последних сил. А сколько времени уходит на «милые» домашние хлопоты! И получается, что вы, мужчины, сами своими руками вяжете своих «боевых подруг». Не сразу же все это начинается. И еще, из личного опыта. Некоторые женщины свято верят народной пословице «Муж любит жену здоровую» и стесняются говорить о своих недомоганиях. Какой спортзал, если болят ноги и так далее? Проще отдохнуть от работы, сидя на диване. А где диван, там и Катя Пушкарёва, и чипсы, и пельмени с пивком. На мой взгляд, мужчины, вам надо быть внимательнее к своим избранным, если хотите, чтобы они были вам боевыми подругами в настоящем смысле этого слова».

Феномен с Васюшкой

– Оно, конечно, отношения строишь с человеком, а не с его фигурой, – рассуждала не далее как позавчера моя соседка Анна Александровна Котловская. – Но знаешь, милочка моя, все так и не так!..

Тут я и подумала: ну и чем она не эксперт в спорном вопросе о красоте, любви и возрасте? Тетя Анна никогда не упустит воз-

можности пообсуждать прочитанное, увиденное или услышанное, поэтому мы с ней частенько разговариваем «за жизнь». Моя соседка мне очень нравится: бойкая, живая, все ей вокруг небезразлично, на любое явление имеет собственное суждение. А когда они с Василием Валентиновичем, подхватившись под ручку, куда-нибудь направляются, поневоле залюбувшись их красивой парой: подтянутые, шустрые, идут – глаза в глаза. А им, между прочим, обоим уже за семь десятков. Сама Анна Александровна объясняет их с Васюшкой феномен вовсе не отсутствием болячек – кто в эти годы ими не обременен! – а нежеланием их демонстрировать. Так вот, разговорились мы с ней о том, как с возрастом счастье сберечь.

– Если любишь человека, то некоторые недостатки, которые, возможно, и видны посторонним людям, совсем даже не замечаешь. Другое дело, если нет любви, – толковала Анна Александровна. – Уж тут и рыхлый живот или худые ключицы, и все остальные изъяны внешности прямо-таки бросаются в глаза. Однако и с годами на чувства надеялся, да сам не плошай. И это в равной степени касается обоих супругов. В этом смысле я очень согласна с автором статьи про «мадам Грицаусеву».

По мнению Анны Александровны, по молодости мужчина, конечно, погорячился в некоторых оценках и жестковато подошел к проблеме. Но суть, на ее взгляд, такова: с годами не столько обеими руками нужно держать супруга или супругу нужно и не только сердцем привязывать, но еще и умом притягивать.

Он в гараже, она в халате

– Тот мужчина ведь что пишет: его жена совсем не хотела разделять с ним хороших интересов, – собеседница моя все принимает близко к сердцу.

А бывает и наоборот: женщина, например, стремится в театр или на концерт пойти, а муж только и знает, что с дружками в гараже за бутылкой сидит. Или обоим вообще уже ничего не надо. Есть у меня одна приятельница еще из юности. Ох, и красивая деваха когда-то была! Понятно, что и выбрал ее парень завидный, но она долго ему не давалась. Поженились они только через три года – это о многом говорит. На свадьбе мы все любовались обоими. А теперь уже больше сорока лет прошло.

И что? Не подумайте, что я осуждаю их, Ирина с Толей хорошие люди. Но до чего себя распустили! Ладно, оба тучные стали, это с возрастом беда многих. Только, как к ним ни приду, Ирина все в каком-то замызганном халате ходит, у Толи живот ниже брюк сползает, штаны обдерганные, колени висят. И так почти всю жизнь! Я понимаю, что дома каждый волен ходить в чем желает. Но ведь это не только к себе неуважение или к гостям, но и ко второй половине. Они и ругаются часто, обзывают друг друга. Думаю, потому что перестали быть друг другу приятны. От того же и равнодушие к собственной внешности. Друг дружку сроду не прибнимут, слова ласкового не скажут. Разбежаться-то они, конечно, уже не разбегутся – куда уж в такие годы. А вот радости вдвое нет, только на внуков надежда: придут – растормошат.

Не скрывает моя соседка, что и у них с супругом не всегда были тиши да гладь да божья благодать. Пришлось женщине в молодые годы, как она сама выражается, «применять и ласку, и ежевые рукавицы», а главное, включать мудрость «женскую вековую».

– Здесь основное – всегда помнить, что нельзя перестать ему нравится, – по-матерински наставляет моя соседка Анна Александровна. – У умной женщины муж никогда на сторону не посмотрит. А если и посмотрит, то потихоньку и чтобы лишь понять, как хороша его суженая. Об этом должна позаботиться сама жена. Тогда соперницы – будь они хоть раскрасавицами, размоделями – будут нипочем. И вот он придет домой, а жена – аккуратная: пусть и халатик, но чистенький, по фигурке, глазки счастливые, в доме пахнет вкусно, уютно, приветливо... Вот ведь в чем суть-то!

ТАТЬЯНА АРСЕЕВА.

ВЫБЕРИ МЕНЯ

«Я как домашний котенок»

«Уважаемая редакция, пишу вам первый раз и оттого волнуюсь. Меня зовут Марина, мне 23 года. Есть двухлетний сын. Семейная жизнь не сложилась, так как бывший муж смел поднять на меня руку. А я женщина хрупкая, маленькая, очень спокойная, наверное, даже слишком. Никак не могу найти человека, который оберегал бы меня, я ведь как домашний котенок. Не признаю шумных компаний и заведений – там нормального мужчину не найдешь. На улице знакомятся, в основном, совсем молодые парни – и это всегда несерьезно. Только мне размениваться не хочется. Я не курю, никакого пива не признаю, люблю готовить. Конечно же, есть увлечения по моему возрасту: обожаю смотреть гонки на автомобилях, нравятся веселые люди с чувством юмора. А на вашу рубрику давно посмотрела и вот решилась: а вдруг встречу через вас своего человека? Мой телефон 8-961-578-84-27».

Мне 55 лет. Ростом 170 см. Я одинокий, спокойный, непьющий человек. Много работаю. Хочу встретить простую женщину 45–50 лет. Тел. 8-922-421-17-04.

Женщина, 40 лет, по гороскопу Рак, среднего роста, стройная. Материально и жильем обеспечена. С позитивным отношением к окружающим. Ищет такого же мужчину в возрасте до 50 лет. Тел. 8-909-749-74-82.

Женщина, 59 лет, спокойная, порядочная, обеспечена жильем. Познакомится с мужчиной близкого возраста для серьезных отношений. Тел. 48-30-59.

Женщина, 48 лет, одинокая, обеспечена, познакомится с высоким порядочным мужчиной до 55 лет. Тел. 8-908-064-89-00.

Девушка, 26 лет, 160/47, с высшим образованием, общительная. Познакомится с молодым человеком до 35 лет для серьезных отношений. Тел. 8-906-850-35-01.

Женщина, 44 года, стройная, люблю домашний уют. Работаю на МКЗ, познакомлюсь с серьезным мужчиной до 50 лет, без вредных привычек. Тел. 8-950-749-70-22.

Мне 36 лет. Есть семилетний сын. Невысокого роста, стройная. Познакомлюсь с серьезным мужчиной для создания семьи. Мне нравится отдых на природе, театр. Люблю проводить кулинарные эксперименты. Женатых и любителей просто познакомлюсь с высоким порядочным мужчиной до 55 лет. Тел. 8-909-092-66-72.

Симпатичная девушка познакомится для серьезных отношений с веселым, порядочным мужчиной от 28 лет до 31 года. Тел. 8-963-095-14-60.

Мужчина, 47 лет. Рост 178. Стройный, самостоятельный, чистоплотный, свободный, от бывшего брака детей не имею, работник ММК. С серьезными намерениями познакомлюсь с женщиной – свободной, общительной, ласковой, умеющей любить и быть любимой (желательно стройной). Национальность значения не имеет, возраст в пределах разумного. Тел. 8-901-250-09-95. Звонить после 19 часов.

Надоело одиночество. Хочу познакомиться с порядочным мужчиной 55–65 лет. Мне 57 лет, среднего роста, образование среднее. Тел. 8-906-871-71-23.

Симпатичная полная женщина, 36 лет, без вредных привычек, имеющая двоих детей, ищет свободного мужчина без материальных и жилищных проблем для серьезных отношений. Судимых, пьющих и альфонсов прошу не беспокоить. Тел. 8-906-851-46-15.

Женщина, 45 лет, невысокая, Скорпион. Познакомится с непьющим, работающим, не судимым мужчиной для серьезных отношений. Возраст в пределах разумного. Тел. 8-909-094-46-48.

Скромная женщина, 49 лет, рост 168 см, вес 72 кг. Ищу мужчину для дружбы и, возможно, более серьезных отношений в возрасте от 50 до 60 лет. Тел. 8-906-871-62-13.

Женщина после 50, выгляжу молодо, 160/60. Серьезная, прекрасная хозяйка, люблю, природу, уют, музыку. Познакомлюсь с порядочным, надежным мужчиной без вредных привычек. Тел. 8-908-589-50-83.

Ждем ваших подробных писем и коротких объявлений по адресу: Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл» с пометкой «Выбери меня», либо по электронной почте zen-lin@mail.ru. **Можно воспользоваться и телефоном ведущей рубрики:** 24-74-27.